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                                  КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА             

восьме демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 
від  11.12.2025 року  № 325-ХХХ/25  

м. Коломия 

 
 

Про звіт голови районної ради 

 

 

Заслухавши та обговоривши звіт голови районної ради Івана Угрина за 

період з 07 грудня 2024 року по 10 грудня 2025 року, відповідно до статті 55 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада  

 

вирішила: 

 

Звіт голови районної ради Івана Угрина взяти до уваги (додається). 

 

 

 
 

Голова районної ради                                                      Іван УГРИН 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Звіт 

голови Коломийської районної ради за 2025 рік 

 

У звітному періоді районна рада  продовжувала здійснювати виконання 

своїх повноважень відповідно до Конституції України, законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання 

корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», 

«Про правовий режим воєнного стану», «Про організацію трудових відносин 

в умовах воєнного стану» та інших законодавчих актів, які визначають 

функціонування місцевого самоврядування у період дії воєнного стану, а 

також згідно з  планом роботи районної ради на 2025 рік. 

 Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», як голова районної ради, звітую про свою діяльність та 

підсумовую результати колективної роботи – депутатів, постійних комісій 

районної ради, президії та виконавчого апарату за період з 07.12.2024 по 

11.12.2025 року.  

Україна вже четвертий рік живе в умовах повномасштабної війни. А це 

-  постійна загроза безпеці, економічна нестабільність  та потреба ресурсів. У 

великій мірі це визначає пріоритети нашої щоденної роботи. Проживаючи на 

відносно мирній території, ми маємо можливість працювати, виконуючи свої 

повноваження. Разом з тим, обов’язок кожного громадянина допомагати 

Збройним силам України, докладати максимум зусиль для зміцнення 

обороноздатності країни. І ми з вами намагаємось це робити. За таку 

можливість дякуємо ЗСУ – нашим захисникам, серед яких є депутати 

Коломийської районної ради  Роман Галич, Микола  Данилюк та Роман 

Шепетюк.  

Попри всі проблеми, депутати районної ради, працівники виконавчого 

апарату і я, як голова ради, намагалися в повній мірі виконувати передбачені 

Законом повноваження та відповідно реагувати на щоденні виклики. 

 

Склад районної ради 

 

Загальна чисельність районної ради у звітному періоді залишилася 

незмінною - 42 депутати, однак впродовж року відбулися зміни 

персонального складу. Свої повноваження склали представники політичних 

партій «Радикальна партія Олега Ляшка» і «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина» Богдан Рудик та Оксана Рибак. Натомість, набули 

депутатських повноважень, відповідно, Василь Тофан та Богдан 

Ключівський.  

За партійною належністю структура депутатського корпусу залишилась 

незмінною, як і в попередні роки. 



У 2025 році в Коломийській районній раді  депутати   продовжували 

роботу у 6 комісіях, утворених на початку скликання:  

          комісія з питань бюджету, фінансів та податків; 

           комісія з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, житлово-комунального господарства, комунальної 

власності, будівництва, інвестицій та міжнародного співробітництва; 

           комісія з питань освіти,  засобів масової інформації, зв’язків з 

громадськістю, духовності, культури, туризму, молоді та спорту; 

           комісія з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства,  соціальної 

політики, соціального захисту, захисників і захисниць України та членів їх 

сімей; 

           комісія з питань аграрної політики, земельних відносин, розвитку села,  

природокористування та охорони  навколишнього середовища;  

           комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого 

самоврядування, законності та зв’язків з правоохоронними органами. 

        

Структура і чисельність виконавчого апарату районної ради 

 

Виконавчий апарат ради забезпечує організаційну, правову, 

інформаційну, аналітичну, матеріально-технічну підтримку діяльності ради, 

її постійних комісій, президії а також депутатів. Крім того, виконавчий 

апарат сприяє здійсненню відповідною радою взаємодії і зв’язків з 

територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, 

органами та посадовими особами місцевого самоврядування. 

Рішенням районної ради затверджено структуру і чисельність 

виконавчого апарату, яка, відповідно до типових штатів, затверджених 

Кабінетом Міністрів України, налічує 9 штатних одиниць. Однак, 

враховуючи наявність  фінансового забезпечення, фактична зайнятість 

складає тільки 5 посад (додаток 1). 

 Слід зазначити, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 

26.01.2022 року № 55 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих 

видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень» 

субвенція спрямовується на оплату праці та нарахування на заробітну плату 

виключно посадових осіб місцевого самоврядування районних рад, у зв’язку 

з чим відсутня можливість своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної 

плати іншим працівникам районної ради, згідно штатного розпису. 

Вимоги до виконання посадових обов’язків, незважаючи на суттєві 

обмеження штатної чисельності апарату, залишаються незмінними, зокрема 

вимоги до порядку підготовки та проведення сесій, їх періодичності, вимоги 

до діловодства, порядку ведення документообігу, номенклатури справ. 



Кваліфікаційний рівень працівників виконавчого апарату є достатнім 

для виконання передбачених законом повноважень і я вважаю, що вони 

справляються зі своїми обов’язками. 

 

Пленарні засідання сесій районної ради 

 

Районною радою, з урахуванням вимог Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» щодо періодичності проведення сесій, за звітний 

період, з 07 грудня 2024 року по даний час, проведено 5 сесійних засідань та  

прийнято 47 рішень, зокрема:     

 - з питань бюджету – 17; 

 - правоохоронної роботи - 3; 

-  соціально-економічного розвитку - 1; 

 - цивільного захисту  - 1; 

- охорони здоров’я - 2; 

-  комунальної власності - 9; 

-  земельних відносин - 2; 

 - організації роботи районної ради,  

   виконавчого апарату - 11; 

 - з інших питань – 1. 

У звітному періоді були чинними чотири районні програми: 

1. Програма розвитку місцевого самоврядування в Коломийському 

районі на 2021-2025 роки. 

2. Програма фінансового забезпечення взаємодії районної 

державної адміністрації та органів місцевого самоврядування на 2021-2025 

роки. 

3. Програма сприяння розвитку туризму та культурно-духовного 

життя в Коломийському районі на 2021-2025 роки. 

4. Комплексна програма цивільного захисту населення і території 

Коломийського району на 2023-2025 роки. 

У зв’язку з обмеженням фінансових ресурсів, кошти з районного 

бюджету в поточному році виділялись тільки на дві програми: 

Програма розвитку місцевого самоврядування – 10 тис. грн.; 

Програма фінансового забезпечення взаємодії районної державної 

адміністрації та органів місцевого самоврядування – 610 тис. грн. 

Зазначені  кошти надійшли до районного бюджету як субвенція від 

територіальних громад району. 

На минулій сесії районною радою  було прийнято рішення про 

підтримку  звернення Івано-Франківської обласної ради, яке адресоване до  

Верховної Ради України щодо прийняття  Закону України "Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей 

загиблих (безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при 



веденні особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 

підприємницької діяльності". 

     Всі пленарні засідання, робота Президії та постійних комісій районної 

ради, незважаючи на особливості роботи в умовах воєнного стану, 

відбувалися з дотриманням чинного законодавства,  вимог Регламенту  та 

Плану роботи на 2025 рік. Завдяки злагодженості та відповідальності  

депутатів  наші сесії проходили у діловій, конструктивній атмосфері. 

    Активність депутатів у роботі сесій є ключовим показником 

ефективності їх діяльності як представників виборців. Не дивлячись на те, що 

до складу депутатського корпусу входять представники різних політичних 

партій, слід зазначити, що при розгляді питань, на які депутати мають різні 

точки зору, переважає виважений підхід і намагання знайти порозуміння. 

Дякую вам за це.  

   Особливості нашого функціонування у теперішньому скликанні не 

надто стимулюють депутатів до активної участі в роботі ради. Проте, 

дякуючи вашій відповідальності, у нас не було жодних зривів і всі сесії 

відбулись відповідно до плану роботи. Хотів би відзначити депутатів, які у 

звітному періоді не пропустили  жодного пленарного засідання: Василь 

Гаврилюк, Юрій Дем’янчук,  Богдан Джалапин, Наталія Костащук, 

Віталій Костюк, Любов Ленькавська, Мирон Лисак, Северин Мандзюк,  

Галина Матуш, Олександр Панченко,  Наталія Тарновецька, Катерина 

Туліка, Микола Тутецький (додаток 2). 

Також хочу звернути увагу, що від початку скликання депутати 

районної ради Богдан Джалапин, Дмитро Самуляк та Катерина Туліка не 

пропустили жодного пленарного засідання, а депутати Віталій Костюк та  

Микола Тутецький мають тільки по одному пропуску (додаток 3). 

Хочу відмітити депутатів, які брали активну участь в обговоренні 

питань, підготовці проєктів рішень, голосуванні та ініціюванні рішень, що 

виносилися на розгляд сесії, зокрема, Мирон Лисак, Галина Матуш, Іван 

Липчук, Богдан Джалапин, Любомир Андрійчук, Северин Мандзюк, Любов 

Ленькавська, Наталія Тарновецька, Михайло Негрич, Микола Тутецький.  

Я дякую всім депутатам, які добросовісно виконують свої обов’язки. 

 

 

Президія районної ради 

 

Склад Президії районної ради, до якого, відповідно до Регламенту, 

входять голова районної ради, заступник голови, голови постійних комісій та 

уповноважені представники депутатських фракцій, у звітному періоді не 

змінився і становить 13 депутатів, а саме: 

1. Угрин Іван Михайлович - голова районної ради, голова президії; 



2. Самуляк Дмитро Васильович - заступник голови ради, 

заступник голови президії; 

Члени президії: 

3. Мокринчук Олександра Іванівна - голова постійної комісії з 

питань бюджету, фінансів та податків; 

4.       Мандзюк Северин Северинович - голова постійної комісії з 

питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, 

інвестицій та міжнародного співробітництва; 

5.  Костюк Віталій Олексійович - голова постійної комісії з питань 

освіти,  засобів масової інформації, зв’язків з громадськістю, духовності, 

культури, туризму, молоді та спорту; 

6.  Матуш Галина Андріївна - голова постійної комісії з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства,  соціальної політики, соціального 

захисту,  захисників і захисниць України та членів їх сімей; 

7. Тимофійчук Богдан Володимирович - голова постійної комісії з 

питань аграрної політики, земельних відносин, розвитку села,  

природокористування та охорони  навколишнього середовища; 

8.  Лисак Мирон Іванович - голова постійної комісії з питань 

регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності 

та зв’язків з правоохоронними органами; 

9.  Андрійчук Любомир Миколайович - уповноважений представник 

депутатської фракції  політичної партії ВО «Свобода»; 

10. Негрич Михайло Михайлович - уповноважений представник 

депутатської фракції  політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Платформа громад»; 

11. Божовський Іван Васильович - уповноважений представник 

депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність»; 

12. Джалапин Богдан Михайлович - уповноважений представник 

депутатської фракції політичної партії ВО «Батьківщина»; 

13. Буджак Назарій Васильович - уповноважений представник 

депутатської фракції політичної партії «За майбутнє».  

Президія є дорадчим органом ради, який попередньо готує пропозиції 

та рекомендації з питань, що передбачається внести на розгляд сесії районної  

ради. 

За звітний період Президія районної ради провела 6 засідань, на яких 

розглянуто проєкти рішень та сформовано перелік питань для розгляду на 

пленарних засіданнях. Також члени Президії розглядали інші питання, які 

стосувалися депутатської діяльності та роботи районної ради. Президією 

погоджено та внесено на розгляд сесій районної ради 61 питання. На 

засіданнях президії депутати активно обговорювали пропоновані питання, 

вносили зміни та доповнення до них.  Усі питання, які виносились на розгляд 

президії, погоджено і рекомендовано  для  розгляду на сесії районної ради.  

 



 

Робота постійних комісій районної ради 

 

Постійна комісія районної ради з питань бюджету,  

фінансів та податків  

голова комісії  - Олександра Мокринчук;  

заступник голови комісії – Іван Божовський;  

секретар комісії – Наталія Ковбуз;  

члени комісії – Ірина Василюк, Богдан Джалапин, Любов 

Ленькавська, Роман Пустовар, Микола Тутецький, Микола Данилюк.  

Одним із головних напрямів роботи постійної комісії районної ради з 

питань бюджету, фінансів та податків є питання формування районного 

бюджету, внесення змін до нього та контролю за його виконанням. 

Протягом звітного періоду комісія працювала систематично, 

злагоджено, професійно. Основними принципами, якими керуються члени 

постійної комісії у своїй діяльності, є законність, гласність, толерантність, 

колективне обговорення питань, розуміння  важливості прийнятих рішень. 

Протягом грудня 2024-листопада 2025 років комісія провела 6 засідань, 

на яких розглянуто 21 питання фінансового характеру, зокрема: 

- затвердження районного бюджету Коломийського району на 2025 

та 2026 роки; 

- спрямування вільного залишку бюджетних коштів; 

- про зарахування міжбюджетних трансфертів; 

- внесення змін до районного бюджету на 2025 рік; 

- виконання районного бюджету за 2024 рік, І квартал 2025 року,   

І-е півріччя 2025 року. 

Враховуючи всі можливі фінансові ресурси районного бюджету станом 

на 01.12.2025 року дохідна частина загального фонду виконана на 100,87%, 

при плані на 11 місяців 2264017 надійшло 2 267 770,0 грн. з них: 

- надходження від орендної плати 159 656,0  грн.; 

- субвенції з державного бюджету 1 173 000,0 грн.; 

- інші субвенції з місцевого бюджету 545 000,0 грн.; 

- інші дотації з місцевого бюджету 270 000,0 грн.; 

- інші надходження -120 114,0 грн.; 

Основним плановим джерелом доходів районного бюджету на 2025 рік 

є надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває в 

комунальній власності  (договір оренди нерухомого майна, що належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Коломийського району, 

укладеного між Коломийською районною радою та БО "Благодійний фонд 

"Карітас Коломия"), що складає 54,47 % власних надходжень.  

Слід також відмітити, що до районного бюджету надійшло                          

120 114,0 грн. інші надходження (стягнення матеріальної шкоди згідно 

судових рішень), що складає 45,53% власних надходжень. Левова частка 



даних коштів була спрямована та використана на придбання та встановлення 

підйомної платформи для переміщення осіб з обмеженими можливостями та 

інших маломобільних груп населення. 

Щодо видаткової частини загального фонду районного бюджету, то 

вона виконана на 94,1%, при плані на 11 місяців 2 534 100,0 грн. касові 

видатки склали 2 433  726,0  грн. з них: 

- на забезпечення діяльності районної ради 1 850 014,0 грн.; 

- на виконання заходів Програми розвитку місцевого самоврядування в 

Коломийському районі на 2021-2025 роки» – 52 712 грн.;  

- на виконання заходів Програми фінансового забезпечення взаємодії 

районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування на 

2021–2025 роки» – 505 000 грн.,  

- інші заходи в галузі культури і мистецтва (програма сприяння 

розвитку культурно-духовного життя в Коломийському районі на 2021-2025 

роки)  – 26 000 грн. 

До спеціального фонду районного бюджету за 11 місяців 2025 року 

надійшло 18 455,0 грн. (плата за оренду майна бюджетних установ).  

Видатки спеціального фонду склали 12 310,0 грн., а саме на придбання 

матеріалів для господарської діяльність районної ради. 

Всі засідання комісії проходили за участю заступників голови РДА та 

спеціалістів фінансового відділу райдержадміністрації. До обговорення 

бюджетних питань залучалися головні розпорядники коштів районного 

бюджету, керівники інших структурних підрозділів райдержадміністрації. 

 

 

  Постійна комісія районної ради з питань соціально-економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, житлово-комунального 

господарства, комунальної власності,  будівництва, інвестицій та 

міжнародного співробітництва 

Голова комісії - Северин Мандзюк,  

заступник голови комісії – Богдан Король, 

секретар комісії – Василь Гаврилюк,  

члени комісії – Роман Галич, Роман Калин, Олександр Панченко, 

Катерина Туліка, Назарій Буджак. 

Діяльність постійної комісії районної ради з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, житлово-

комунального господарства, комунальної власності, будівництва, інвестицій 

та міжнародного співробітництва комунального господарства, комунальної 

власності та будівництва здійснюється  відповідно до Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Коломийської районної ради 

VIII демократичного скликання, «Положення про постійні комісії». 

Основними завданнями та напрямками роботи комісії є підготовка та 

погодження проєктів рішень районної ради з питань розвитку житлово-

комунального господарства, комунальної власності та приватизації майна. 



Також одним із завдань районної ради є реалізація повноважень у сфері 

управління майном, що належить до спільної власності   територіальних 

громад сіл, селищ, району, тому комісією у зазначеному періоді розглядалися 

майнові питання, зокрема, про включення майна до відповідних переліків та 

подальшої передачі в оренду без проведення аукціону, які, відповідно до 

чинного законодавства, потребують затвердження на сесії районної ради.  

За звітний період постійною комісією проведено 6 засідань, на яких 

розглянуто 17 питань, що виносилися на розгляд  сесії районної ради, 

зокрема, погоджено передачу в оренду частини нежитлової будівлі, що 

знаходиться за адресою вул. Міцкевича, 8 для розміщення Коломийської 

територіальної виборчої комісії, частини нежитлового приміщення по 

бульвару Л. Українки, 41 для розміщення Західного міжрегіонального 

управління державної міграційної служби, частини нежитлової будівлі, що 

знаходиться за адресою вул. Верещинського, 17 для розміщення структурних 

підрозділів районної державної адміністрації, які є бюджетними установами.  

Також  комісією погоджено районний бюджет Коломийського району 

на 2025 рік,  звіт голови районної ради,  звіт голови районної державної 

адміністрації щодо виконання делегованих районною радою повноважень у 

2024 році, списання основних засобів з балансу районної ради, безоплатну 

передачу транспортного засобу Чернелицькій селищній раді, а також інші 

актуальні питання життєдіяльності району.  

В робочих засіданнях комісії брали участь керівники районних установ 

та депутати - члени інших депутатських комісій.  Голова комісії Северин 

Мандзюк виступав на сесіях як доповідач  та співдоповідач з питань, що 

належать до відання комісії, а також прозвітував перед депутатами про 

роботу комісії у 2020-2025 роках. 

 

 

Постійна комісія Коломийської районної ради з питань освіти,  

засобів масової інформації, зв’язків з громадськістю, духовності, 

культури, туризму, молоді та спорту  

Голова комісії - Віталій Костюк,  

заступник голови комісії – Ірина Тузик, 

секретар комісії – Наталія Тарновецька,  

члени комісії – Ірина Лядецька,  Богдан Ключівський, Петро Туліка. 

До повноважень комісії, відповідно до Положення про комісію з 

питань освіти,  засобів масової інформації, зв’язків з громадськістю, 

духовності, культури, туризму, молоді та спорту належить:  

- реалізації програми молодіжної політики в Коломийському районі;   

- підготовка висновків і рекомендацій з питань освіти, культури, 

спорту, молоді та туризму; 

    - сприяння розвитку освіти, культури, духовності, туризму, 

відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-

культурних традицій населення та всіх видів фізичної культури і спорту; 



 - контроль за виконанням рішень ради, а також заходів, передбачених 

іншими програмами та рішеннями ради щодо зазначених напрямків.  

За звітній період комісією проведено 2 засідання, на яких розглянуто та 

погоджено  п’ять питань. Членами комісії розглянуто питання про хід 

виконання  Програми сприяння розвитку туризму та культурно-духовного 

життя в Коломийському районі на 2021-2025 роки, адже, відповідно до 

Положення про роботу комісії, окрім зазначених питань, до її повноважень  

належить контроль за виконанням  зазначеної Програми. 

На своїх засіданнях депутати активно обговорювали проєкти рішень 

порядку денного, зокрема, про районний бюджет Коломийського району на 

2025 рік, про звіт голови районної ради, про звіт голови районної державної 

адміністрації щодо виконання делегованих районною радою повноважень у 

2024 році, а також актуальні питання життєдіяльності районної громади. 

Голова комісії Віталій Костюк є координатором діяльності 

волонтерської  групи «Освітяни Коломийщини». 

 

 

Постійна комісія районної ради з питань охорони здоров’я, 

материнства, дитинства, соціальної політики, соціального захисту 

захисників і захисниць України та членів їх сімей  

 Голова комісії - Галина Матуш, 

 заступник голови - Ігор Шлемко, 

 секретар - Наталія Костащук, 

 члени комісії - Остап Підвербецький, Роман Шепетюк. 

Основні завдання постійної комісії визначаються регламентом 

районної ради  та положенням про постійну комісію. 

Основні  напрямки її діяльності включають: 

-   підготовка та погодження проєктів рішень районної ради з питань 

віднесених до компетенції постійної комісії; 

- розгляд та затвердження фінансових планів підзвітної медичної 

установи; 

- заслуховування керівника комунального некомерційного 

підприємства «Коломийський районний центр первинної медико - санітарної 

допомоги Коломийської районної ради»  про роботу медичної установи, яку 

він очолює; 

-  підтримка заходів щодо  покращення умов надання медичних послуг, 

особливо для дітей, жінок та молодих матерів; 

- сприяння  наданню якісної медичної допомоги для населення у 

сільській місцевості; 

- сприяння вирішенню проблем ветеранів, учасників бойових дій, 

внутрішньо переміщених осіб  та членів їхніх сімей; 

- налагодження партнерства  з благодійними організаціями для 

реалізації соціальних проєктів. 



У звітному періоді комісією було проведено 3 засідання, розглянуто та 

рекомендовано до розгляду на сесії 4 питання, зокрема: 

 «Про роботу комунального некомерційного підприємства 

«Коломийський районний  центр первинної медико-санітарної допомоги 

Коломийської районної ради» за 2024 рік. Прийнятим рішенням, з ініціативи 

комісії та депутата Івана Липчука, було внесено пропозиції щодо покращення 

роботи медичного закладу; 

«Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Коломийський районний центр первинної медико - санітарної 

допомоги Коломийської районної ради» на 2026 рік». 

Також комісією розглядалися та обговорювалися питання звіту голови 

районної ради за минулий рік  та   звіт голови районної державної 

адміністрації щодо виконання  делегованих Коломийською районною радою 

повноважень у 2024 році. 

Хочу відмітити активність голови постійної комісії Галини Матуш. 

Галина Андріївна, як голова комісії і як професійний лікар, часто виступає в 

якості співдоповідача, а також в обговоренні питань, що розглядаються 

сесією районної ради. ЇЇ виступи завжди цікаві з актуальними, слушними 

пропозиціями. 

 

Постійна комісія районної ради з питань аграрної політики, 

земельних відносин, розвитку села, природокористування та охорони 

навколишнього середовища  

Голова комісії – Богдан Тимофійчук,  

заступник голови – Богдан Рудик,  

секретар комісії – Михайло Негрич, 

члени комісії – Юрій Дем’янчук, Любомир Ступарик. 

Основними завданнями, відповідно до Положення про роботу комісії, є 

підготовка висновків і пропозицій з питань регулювання земельних відносин, 

природокористування та охорони навколишнього середовища, також 

контроль за виконанням рішень, які стосуються зазначених питань. 

За звітній період комісією проведено два  засідання, на яких депутати 

розглянули питання «Про затвердження проєкту землеустрою щодо 

встановлення (зміни) меж населеного пункту селища Печеніжин 

Печеніжинської селищної ради Коломийського району Івано-Франківської 

області» та обговорили питання. Комісією погоджено відповідний проєкт 

рішення та рекомендовано його на розгляд сесії районної ради.  

Також  комісією погоджено районний бюджет Коломийського району 

на 2025 рік,  звіт голови районної ради,  звіт голови районної державної 

адміністрації щодо виконання делегованих районною радою повноважень у 

2024 році.  

Члени комісії брали активну участь у спільних засіданнях постійних 

депутатських комісій та президії районної ради. 

 

 



Постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, 

місцевого самоврядування, законності, зв’язків з правоохоронними 

органами, люстрації та протидії корупції  

Голова комісії - Мирон Лисак,  

заступник голови комісії – Любомир Андрійчук, 

секретар комісії – Іван Липчук,  

члени комісії – Віра Ґудзик, Михайло Волощук, Віталій Гдичинський 

та Василь Гродюк.  

Свою роботу зазначена  комісія здійснювала відповідно до  Положення 

про постійні комісії районної ради в межах визначених компетенцій.  

Основними  функціями  та завданням комісії є: 

- аналіз проєктів рішень ради  на відповідність чинному законодавству; 

- контроль за дотриманням регламенту роботи районної ради; 

- розгляд питань законності в діяльності ради; 

- забезпечення депутатської діяльності, у тому числі: 

 -надання консультацій депутатам, вирішення питань, пов’язаних із 

етикою та дисципліною депутатів; 

- моніторинг і сприяння люстраційним процесам, відповідно до 

чинного законодавства; 

- здійснення контролю за дотриманням  вимог  законодавства у випадку 

виникнення у депутатів реального або потенційного конфлікту інтересів;  

- розгляд скарг і звернень громадян, пов’язаних із діяльністю ради, 

депутатів або підконтрольних установ; 

- підготовка рекомендації по звітах керівників органів внутрішніх справ 

про їх діяльність з охорони громадського порядку на території району. 

У звітному періоді робота комісії базувалась на  дотриманні  

законності, захисту прав і законних інтересів громадян, соціальної 

справедливості, колегіальності, гласності і врахування  громадської думки, 

поєднання місцевих і державних інтересів. 

Комісією у звітному  періоді  проведено 6 засідань, розглянуто 22 

питання та прийнято по них відповідні висновки щодо включення  

зазначених питань до порядку денного та розгляду їх на сесії районної ради.  

Двічі заслуховували інформацію керівника прокуратури про стан 

законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності органів 

прокуратури на території Коломийського району за 2024 рік та І півріччя 

2025 року.  

Також  заслухано інформацію начальника  Коломийського районного 

відділу поліції про стан боротьби зі злочинністю, охорони громадського 

порядку та результати діяльності Коломийського відділу поліції Головного 

управління Національної поліції у Івано-Франківській області на території 

району за 2024 рік.  

На засіданні комісії було заслухано питання про хід виконання 

районної  Програми фінансового забезпечення взаємодії районної державної 



адміністрації та органів місцевого самоврядування на 2021-2025 роки, 

розглянуто та рекомендовано до розгляду на сесії питання про хід виконання 

рішення районної ради від 07.12.2022 р. № 193-XV/22 «Про комплексну 

програму цивільного захисту населення і територій Коломийського району 

на 2023-2025 роки».  

У звітному періоді на засіданні комісії були розглянуті питання про 

внесення змін до рішень:  

- про Програму  фінансового забезпечення взаємодії районної державної 

адміністрації та органів місцевого самоврядування на 2021-2025 роки; 

- про склад постійних комісій районної ради, про обрання голів, 

заступників, секретарів та членів постійних комісій районної ради; 

- про затвердження плану роботи районної ради на 2025 рік. 

Крім того, комісією розглянуто та погоджено проєкт рішення «Про 

підтримку звернення Івано-Франківської обласної ради, щодо прийняття 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів  України 

щодо державної підтримки учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та членів загиблих (безвісно відсутніх, померлих) Захисників 

і Захисниць України при веденні особистого селянського чи фермерського 

господарства та здійсненні підприємницької діяльності», яке депутатами  на 

пленарному засіданні підтримано одноголосно. 

Також комісією розглянуто питання про припинення депутатських 

повноважень Богдана Рудика і Оксани Рибак, та  набуття депутатських 

повноважень Василя Тофана і Богдана Ключівського і зняття з контролю 

рішень Коломийської районної ради. 

 

 

Розпорядження голови районної ради 

 

Розпорядження  видається головою районної ради  для виконання 

конкретних завдань у межах компетенції та є обов’язковими для виконання 

працівниками виконавчого апарату. Для забезпечення прозорості й 

відкритості діяльності органів місцевого самоврядування та для 

інформування мешканців громад про прийняті рішення обов’язковою 

процедурою  є  оприлюднення розпоряджень голови,  проєктів та рішень 

сесій  районної ради, а також результатів голосування депутатами на 

пленарних засіданнях.  

В своїй роботі працівники  виконавчого апарату дотримуються  вимог 

Закону України «Про доступ до публічної інформації»,  який  передбачає, що 

розпорядження про скликання сесії з порядком денним  видаються не 

пізніше, ніж за 10 днів до дня її проведення.  



У звітному періоді головою районної ради всього видано 86 

розпоряджень, в тому числі,  для узгодження  врегулювання питань між 

районною радою та районною державною адміністрацією - 32 спільних 

розпорядження, з основної діяльності - 14, з особового складу – 9, про 

надання відпусток керівництву та працівникам виконавчого апарату районної 

ради –17, про відрядження працівників  – 14. 

   

Програма розвитку місцевого самоврядування 

 

Метою прийняття Програми є забезпечення подальшого розвитку 

місцевого самоврядування в районі, зміцнення його організаційних, 

правових, матеріально-фінансових та інформаційних засад. 

Метою прийняття Програми є забезпечення подальшого розвитку 

місцевого самоврядування в районі, зміцнення його організаційних, 

правових, матеріально-фінансових та інформаційних засад. 

Враховуючи обмежений фінансовий ресурс районного бюджету, на 

виконання заходів програми в бюджеті на 2025 рік передбачено 26 000 грн. 

На даний час кошти освоєно в повному обсязі, а саме на придбання продукції 

для вшанування пам’яті полеглих, відзначення та нагородження, вшанування 

ветеранів місцевого самоврядування та працівників підприємств, установ, 

організацій та кращих жителів району.  

Крім того, завдяки участі депутатів районної ради у благодійній 

спортивно-патріотичній акції до Дня Героїв  «Місцеве самоврядування 

Прикарпаття – Збройним Силам України» та зайняте призове місце, як 

винагорода, з обласного бюджету надійшло 30 000 грн. іншої субвенції на  

виконання заходів обласної цільової програми розвитку фізичної культури та 

спорту на 2022-2026 роки. Дані кошти спрямовані на виконання пункту 1.10 

заходів Програми розвитку місцевого самоврядування в Коломийському 

районі на 2021-2025 роки в новій редакції (придбання спортивної форми).  

 

Реалізація права громадян на доступ до публічної інформації  

 

На виконання Закону України “Про доступ до публічної інформації”, 

районна рада забезпечує право кожного запитувача на доступ до публічної 

інформації, що була отримана або створена в процесі реалізації районною 

радою її повноважень, передбачених законодавством України та знаходиться 

у володінні виконавчого апарату районної ради. 

Доступ до публічної інформації, що перебуває в розпорядженні 

Коломийської районної ради, здійснюється шляхом системного та 

оперативного оприлюднення інформації: на офіційному веб-сайті 

Коломийської районної ради в мережі Інтернет (https://колрайрада.укр),  на 

сторінці Коломийської районної ради  у соціальній мережі “Facebook”, у 

друкованих виданнях і надання інформації за запитами на інформацію. 



Порядок доступу до публічної інформації дає можливість для реалізації 

права кожного на доступ до публічної інформації та забезпечує ефективність 

і прозорість діяльності Коломийської районної ради.  На отримані запити, 

відповідно до вимог законодавства, відповіді надаються вчасно. 

Упродовж звітного періоду виконавчим апаратом районної ради 

опрацьовано 4 запити на інформацію, зокрема, 3 запити надійшли від 

фізичних осіб та 1 адвокатський запит. 

Запитувачів цікавила інформація про  наявність вільних земель у 

Коломийському районі,  факт наявності чи відсутності газопостачання у 

багатоповерховому житловому будинку міста Коломия, нагородження 

Почесною відзнакою Коломийського району – медаллю «За заслуги перед 

Коломийщиною» за період з 01 грудня 2015 року по 01 листопада 2025 року 

та надходження коштів з міського бюджету Коломийської міської ради 

упродовж 2020-2025 років. 

На всі запити відповіді надано вчасно. Один запит, відповідно до 

частини 3 статті 22 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, 

направлено для відповідного реагування за належністю. 

 

Кореспонденція районної ради  

 

За звітний період до Коломийської районної ради надійшло  

260 документів від юридичних осіб, з них: 

3 – від депутатських фракцій, депутатів районної ради;  

18 – від обласної ради, обласної державної адміністрації та її 

структурних підрозділів; 

86 – від районної державної адміністрації та її структурних підрозділів; 

29 – від міських, селищних, сільських рад та їх виконавчих комітетів; 

12 – від правоохоронних органів та судів; 

42 – з районних установ, організацій, об’єднань та підприємств району; 

23 – з інших державних установ та організацій, місцевих представництв 

центральних органів виконавчої влади; 

4 – від громадських організацій; 

43 - інші 

У зазначеному звітному періоді районною радою надіслано 133 

документів. 

 

 

Звернення громадян 

 

Важливою ділянкою роботи є розгляд звернень громадян керівництвом 

районної ради відповідно до Конституції України та Закону України «Про 

звернення громадян».  

 У районній раді створено належні умови для реалізації права громадян 

на звернення, встановлено дні прийому громадян керівництвом районної 



ради. Графік проведення прийому громадян головою та заступником 

районної ради розміщені на офіційному веб-сайті районної ради. 

Одним із пріоритетних завдань районної ради, відповідно до 

законодавства, є забезпечення своєчасного та повного розгляду звернень 

громадян, оперативне вирішення порушених у зверненні проблем, 

задоволення законних прав та інтересів громадян.  

За період з 07.12.2024 по 06.12.2025 року  до районної ради надійшло 6 

письмових та 135  усних звернень. На всі запити надано відповіді та 

обґрунтовані роз’яснення у встановлені законодавством строки. 

У зверненнях громадяни порушили  питання, що стосувалися зокрема:  

- надання матеріальної допомоги для лікування, інші питання 

соціального захисту; 

 - встановлення пандусу для маломобільних груп населення; 

- заміни військової служби на альтернативну; 

- діяльності органів місцевого самоврядування та місцевих органів 

виконавчої влади; 

- охорони здоров’я; 

- діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин; 

- забезпечення законності та охорони правопорядку; 

- земельних відносин; 

- обслуговування та ремонту автомобільних доріг; 

- роботи закладів культури; 

- функціонування закладів освіти; 

- інші. 

Всі звернення громадян розглянуті у встановлений термін, більшість 

вирішено позитивно, на інші – надано ґрунтовні роз’яснення. 

 

 

Управління майном спільної власності територіальних 

громад  сіл, селищ, району 

 

Станом на 1 грудня 2025 року 9 об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ Коломийського району становлять 

матеріальну основу місцевого самоврядування.  

В районній раді на контролі перебувають 19 чинних договорів оренди 

нерухомого майна комунальної власності, зокрема: з Коломийською 

райдержадміністрацію 4 , з архівним відділом райдержадміністрації 3  та по 

одному з фінансовим відділом райдержадміністрації, з управлінням 

соціально-економічного розвитку райдержадміністрації, з службою у справах 

дітей райдержадміністрації, з Західним міжрегіональним управлінням 

державної міграційної служби, з управлінням держгеокадастру, з навчально-

методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Івано-

Франківської області, з товариством «Редакція газети «Вільний голос», з 

Коломийським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, з Івано-Франківським обласним управлінням ПрАТ «Українська 



пожежно-страхова компанія», з Коломийським управлінням Державної 

Казначейської служби України Івано-Франківської області, з благодійною 

організацією Благодійний фонд «Карітас Коломия», з Коломийською 

районною територіальною виборчою комісією та два договори про передачу 

в оперативне управління з  Комунальним некомерційним підприємством 

«Коломийський районний центр первинної медико-санітарної допомоги 

Коломийської районної ради». 

 Також у 2025 році достроково розірвано договір про передачу в оренду 

частини нежитлового приміщення з державною міграційною службою 

України в Івано-Франківській області у зв’язку з ліквідацією установи та, 

відповідно до законодавства, передано в оренду без проведення аукціону 

нежитлові приміщення, що є спільною власністю територіальних громад сіл, 

селищ Коломийського району та укладено відповідні договори оренди з 

Коломийською територіальною виборчою комісією, з Західним 

міжрегіональним управлінням державної міграційної служби та з 

Коломийською райдержадміністрацією.   

Загальна сума надходжень від орендної плати станом на 01.12.2025 р. 

складає 178 111,0 грн., з них до загального фонду районного бюджету 

надійшли кошти у сумі  159 656,0 грн., на спецфонд районної ради надійшло 

18 455,0 грн. 

 

Висвітлення діяльності районної ради в засобах масової інформації 

 

Висвітлення діяльності районної ради в засобах масової інформації є 

важливою складовою демократичного процесу, оскільки забезпечує 

прозорість, підзвітність та інформованість громадян про роботу органів 

влади. Це також сприяє розвитку громадянського суспільства, підвищенню 

довіри до органів місцевого самоврядування та стимулює активну участь 

громадян у політичному житті. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

всі рішення районної ради та розпорядження про скликання сесії, прийняті 

програми розміщуються на веб-сайті, а також в спеціальних розділах  -  

проєкти рішень на наступну сесію, протоколи засідань сесій та постійних 

комісій. В день проведення сесії, відповідно до ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» на сайті районної ради оприлюднюються 

результати поіменного голосування депутатів.  

На виконання вимог Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення 

прозорості місцевого самоврядування від 22 лютого 2024 року № 3590-IX, 

ведеться відеозапис пленарних засідань, засідань президії, постійних комісій. 

Інформація також оприлюднюється на сайті та зберігається на електронних 

носіях у районній раді не менше п’яти років.  

Окрім офіційної інформації на сайті також публікується інформація 

про участь керівників районної ради, депутатів та працівників виконавчого 



апарату у різноманітних заходах. Дана інформація розміщується і на сторінці 

районної ради у соціальній мережі – «Facebook». 

Також  діяльність районної ради регулярно висвітлюється друкованими 

та електронними засобами масової інформації краю (телекомпанія НТК, 

телекомпанія «Снятин», газета «Вільний голос»). Місцеві медіа грають 

особливу роль  у висвітленні діяльності  районної ради, оскільки  вони здатні 

безпосередньо охопити локальну аудиторію та забезпечити більше розуміння 

щодо процесів, які відбуваються в районі. 

На сайті районної ради постійно оновлюється інформація про 

діяльність депутатського корпусу, про заходи та події, що відбуваються в 

районі. Офіційний сайт районної ради  робить нашу роботу відкритою і 

прозорою, колегіальною і партнерською, оперативно інформуючи про 

офіційні та урочисті події.  

 

 

Участь у суспільно-політичному житті, міжнародне 

співробітництво, підтримка збройних сил України 

 

 Упродовж звітного періоду голова районної ради, заступник голови, 

депутати та працівники виконавчого апарату районної ради постійно брали 

участь у різноманітних патріотичних, духовних, культурних, мистецьких, 

освітніх заходах і акціях, відзначенні державних і професійних свят, 

пам’ятних дат, вшануванні українських воїнів. 

            Проте, наша робота корелюється з вимогами часу і потребами 

суспільства. Пріоритетом залишається участь у зміцненні обороноздатності 

країни та допомога людям, які потерпіли від війни. 

           Районна рада вже традиційно взяла участь у щорічній спортивно – 

патріотичній акції «Місцеве самоврядування Прикарпаття – Збройним Силам 

України». Серед двадцяти чотирьох команд депутатів сільських, селищних, 

міських, районних та обласної рад, які взяли участь у цьому заході, команда 

депутатів Коломийської районної ради зайняла почесне сьоме місце. 

           У звітному періоді районна рада продовжувала працювати в напрямку 

налагодження, поглиблення та подальшого розвитку партнерських відносин з 

органами місцевого самоврядування європейських країн. Від початку 

повномасштабної російської агресії Коломийська районна рада 

використовувала свої дружні стосунки з зарубіжними партнерами для 

допомоги Збройним Силам України, внутрішньо переміщеним особам, 

закладам охорони здоров'я та соціального захисту, територіальним громадам 

району.  

          У цьому році  було організовано взаємні візити з партнерами по 

міжнародній  співпраці.  



          Делегація у складі голови районної ради Івана Угрина, керуючого 

справами виконавчого апарату Петра Гнідана та  Коршівського сільського 

голови Ярослава Савчука відвідала Бартошицький повіт республіки Польща. 

Метою поїздки було налагодження тісних зв’язків з новообраним 

керівництвом повіту, обговорення перспектив подальшої співпраці. В 

подарунок від бартошицьких друзів отримали допоміжні засоби для інвалідів 

та комп’ютери. А ще запевнення  про надання, в перспективі, автомобілів 

спеціального призначення для громад району. Як наслідок, Коршівська 

громада вже отримала пожежний автомобіль, який доставили голова громади 

Ярослав Савчук та депутат районної ради Михайло Волощук. Окрім того, 

нещодавно від старости Бартошицького повіту до Коломийської районної 

ради надійшло запрошення до участі у спільних проєктах співпраці між 

Бартошицьким повітом, містом Гурово Ілавецьке, містом Верден та районом 

Верден (Нижня Саксонія, Німеччина). Ми вважаємо, що таке партнерство 

відкриє нові можливості міжнародних стосунків, особливо з огляду на 

прагнення України до членства в Євросоюзі, тому надіслали згоду з 

відповідними пропозиціями. 

           Дякуючи давнім дружнім стосункам з керівництвом району 

Бодензеекрайс, Німеччина (ландрат, або адміністратор району Лотар 

Вьольфле), від початку війни ми отримували військову амуніцію, яка на той 

час була для нас дуже потрібною і завдяки цьому ми фактично одягли наш 

батальйон територіальної оборони. А в цьому році за їхнього сприяння на 

умовах невеликого співфінансування для Коломийського госпіталю ветеранів 

війни отримано автобус «Мерседес Спрінтер», обладнаний пандусом для 

забезпечення доступу до салону пасажирів на інвалідних візках. Автобус 

доставили Дмитро Самуляк та Іван Божовський. 

Висловлюємо щиру вдячність теперішньому керівнику району 

Бодензеекрайс пану Луці Вільгельму Прайон та працівниці адміністрації 

Катаріні Злотос за вияв щедрості, людяності та підтримки у непростий для 

України час. 

           В цьому році продовжилася тісна співпраця з нашими давніми 

партнерами з Ченстоховського повіту Республіки Польща.  Незважаючи на 

небезпеку потрапити під ракетні та дронові обстріли, великі друзі України 

Гжегож Динер, Єжи Красінскі та ксьондз Еугеніуш Кжишко особисто 

привезли з Ченстохови до Коломиї гуманітарну допомогу.  Цього разу в 

привезених пакунках були речі першої необхідності, які можуть бути 

корисними для внутрішньо переміщених осіб та малозабезпечених людей. 

Тому вантаж було відразу передано в благодійний фонд «Карітас Коломия». 

            Нещодавно староство Ченстоховського повіту за кошти бюджету 

закупило 100 спортивних костюмів для воїнів, які зараз лікуються в 

Коломийському госпіталі. Зініціював цю шляхетну справу наш добрий 

товариш Гжегож Динер, який під час візиту з гуманітарною допомогою 

відвідував госпіталь. Його ініціативу підтримав і організував реалізацію 

староста повіту Кжиштоф Смела.  



Щиро дякуємо нашим благодійникам за вияв справжнього гуманізму та 

партнерської підтримки, яку ми глибоко цінуємо. 

У звітному періоді депутати районної ради брали активну участь у 

благодійних акціях та здійснювали волонтерську діяльність. Ми просили 

поділитися з нами такою інформацією. На жаль, тільки окремі це зробили. 

Віталій Костюк є координатором діяльності волонтерської групи 

«Освітяни Коломийщини». У цьому році, з його ініціативи, проведено 

облаштування двох автономних мобільних лазне-пральних комплексів з 

душовими кабінами, сауною, пральними та сушильними машинами на базі 

лафети.  Орієнтовна вартість кожного складає 250 000,0 грн. Організував 11 

волонтерських поїздок на передову, збір коштів на два комплекси 

перехоплення сигналу та раннього виявлення дронів для 77 батальйону ТРО,  

організував та здійснив відправку 12 вантажів для воїнів. 

Галина Матуш  надавала безкоштовну медичну допомогу тимчасово 

переміщеним особам, дружинам, матерям, дочкам військовослужбовців та 

родинам загиблих воїнів ЗСУ, долучалася до збору коштів на закупівлю 

автомобілів, техніки, оптичних приладів, ліків, рукавиць, одягу, окопних 

свічок, медичних препаратів, рюкзаків. 

            Михайло Волощук, за власні кошти придбав та передав для потреб  

ЗСУ   5 дронів. 

          Джалапин – передав особисті кошти для ЗСУ в П’ядицьку громаду 

5000 грн., а зібрані кошти медичними працівниками КНП  7400 грн.  - 

витрачено на благодійному аукціоні (придбання лотів), 10 500 грн. - передано 

оздоровчому центру «Тепло крилатої душі». 

            Іван Липчук під час Різдвяних свят організував збір коштів в селі 

Торговиця  Городенківської територіальної громади. Жителями села було 

зібрано  і передано для воїнів- односельчан 40 000,0 грн.  

Михайло Негрич організував збір коштів  працівниками 

Коломийського УЕГГ для  Збройних Сил України.  Перераховано 104 300,0 

грн. та  придбано й передано військове обладнання. 

Ірина Лядецька  брала участь у  плетіння захисних  сіток, у проведенні 

благодійних  ярмарків,  виготовлення окопних свічок, благодійних концертів 

для підтримки ЗСУ. 

Богдан Тимофійчук від початку війни здійснює підтримку ЗСУ. 

Зокрема, передано 5 вантажних автомобілів вартістю 3 млн.700 тис. грн., 

пікап “Фольксваген Амарок”, мікроавтобус “Фольксваген Т-5”, мікроавтобус 

“Форд Транзіт”, переобладнаний під паливно-мастильну заправку. Регулярно 

виділяється пальне, на даний час це більш як 40 тонн дизпалива. Постійно 

передаються м’ясні консерви та інші продукти харчування. 

Знаю, що й інші депутати  у звітному періоді робили добрі справи на 

благо своїх громад та підтримки ЗСУ, однак  інформації, на жаль, не надали. 



          Всі ми віримо і сподіваємось, що війна найближчим часом 

завершиться. В такому випадку це останній звіт голови районної ради в 

такому форматі. І схоже, що не тільки в цьому скликанні. Тому варто 

нагадати про ті добрі справи, які ми зробили завдяки співпраці з іноземними 

партнерами в попередні роки. 

           Найбільш відчутна допомога надійшла від давніх партнерів раніше 

Снятинської, а зараз Коломийської районної ради – повітової ради та 

староства Ченстоховського повіту Республіки Польща. Буквально через 

кілька днів після початку війни вони запропонували свою допомогу. Це був 

той час, коли ми потребували будь-якої амуніції для новоутвореного 

батальйону територіальної оборони та  інших наших військових частин. 

Одночасно до Коломиї прибувала велика кількість внутрішньо переміщених 

осіб, яким потрібні були речі першої необхідності. Тому отримана допомога 

була дуже доречною.  

Від початку повномасштабної війни ми отримали 6 вантажівок  

гуманітарної допомоги з Ченстоховського повіту, з них 3 наші польські друзі 

самі безпосередньо доправили до Коломийського району. Серед  вантажу 

була військова амуніція на суму 40 000,0 євро, придбана за кошти їхніх 

німецьких партнерів з району Бодензеекрайс. Колеги із Здунськовольського 

повіту передали 5 гуманітарних вантажів маршрутними автобусами. 

          Отриману  гуманітарну допомогу районна рада передала: 

           Військовим частинам, формуванням територіальної оборони, 

військовослужбовцям району: 10 високоякісних дронів, здатних проводити 

аеророзвідку, нести бойовий заряд та знищувати військову техніку і живу 

силу противника, дизельний генератор, каримати, рації, комплекти 

військового обмундирування, куртки військові, кофти флісові, футболки 

військові, термобілизну, штани, блюзи, шарфи, рукавиці тактичні, берці, 

спальні мішки, фляги для води, окуляри тактичні, рюкзаки, рукавиці, засоби 

гігієни,  медичні сумки, бронежилети, прилади нічного бачення. 

Медичним закладам району: переносний рентгенапарат, апарат УЗД, 

дефібрилятор, електроди до дефібрилятора, ноші медичні, сумки з 

медикаментами, пульсоксиметри, медикаменти, дитячі ліжка, матраци 

надувні, подушки, засоби гігієни, комплекти  покривал, простині, рушники, 

ходунки, милиці, суміші та каші для харчування дітей. 

Безпосередньо територіальним громадам Коломийського району для  

мобілізованих та внутрішньо переміщених осіб:  продукти харчування, 

військове обмундирування, берці, рюкзаки, спальні мішки, каремати, 

медикаменти, вживаний  одяг, засоби гігієни, пледи, ковдрі, подушки, миючі 

засоби. 

Благодійним та волонтерським організаціям: вживаний одяг, засоби 

гігієни, продукти харчування, дитячий одяг, суміші та каші для харчування 

дітей, засоби дитячої гігієни. 



Отримані від колег з Ченстоховського повіту 4 мікроавтобуси районна 

рада передала  Заболотівській,  Чернелицькій,  Підгайчиківській громадам та 

Центру первинної медико-санітарної допомоги. Також 2 мікроавтобуси 

спеціального призначення  від гміни Коломніца Ченстоховського повіту 

отримала  КНП Снятинська багатопрофільна лікарня. 

Районною радою передано 10 польових радіостанцій Коломийському 

добровольчому формуванню територіальної громади. 

Головою районної ради разом з головою військової адміністрації 260 

пакетів  з предметами першої необхідності передано пораненим військовим, 

під час відвідування їх у медичних закладах Коломиї. 

Більше 60 коробок із вживаними речами районна рада передала 

Благодійному фонду «Карітас Коломия» та Снятинській філії «Карітас» для 

людей, які опинилися у складних життєвих обставинах, зокрема,  внутрішньо 

переміщених осіб. Це дорослий та дитячий одяг, взуття, дитячі іграшки.  

Комунальному некомерційному підприємству Заболотівської селищної 

ради «Заболотівська багатопрофільна лікарня» передано гуманітарну 

допомогу (ковдри, пледи, продукти харчування, одяг) для 22 внутрішньо 

переміщених осіб, які евакуйовані із Запорізького геріатричного пансіонату. 

Голова районної ради Іван Угрин та керуючий справами Петро Гнідан 

здійснили  поїздку на звільнену з-під окупації територію в село Прибузьке, 

що знаходиться на межі Миколаївської та Херсонської областей. Від 

Коломийської районної ради мешканці села  отримали речі першої 

необхідності: продукти харчування, засоби гігієни, питну воду, ковдри, 

спальні мішки, розкладні дитячі ліжка та інше. Поїздку допомогли 

організувати депутати районної ради Богдан Тимофійчук, Віталій 

Гдичинський, Ірина Василюк та Богдан Джалапин. 

Актуальність цієї роботи не зменшилася, тому ми й надалі будемо 

робити свій посильний внесок у зміцнення обороноздатності України та  

наближення нашої Перемоги. 

Я дякую всім депутатам районної ради, зокрема, членам президії, 

головам постійних комісій, заступнику голови районної ради Дмитру 

Самуляку за спільну працю в надзвичайно складних умовах. Дякую за 

розуміння наявних проблем та готовність разом їх вирішувати, за те, що 

районна рада працювала системно і злагоджено.  

Дякую працівникам виконавчого апарату районної ради, які, не 

дивлячись на труднощі та обмеження, добросовісно виконують свою роботу і 

справляються з покладеними на них обов’язками. 

Також хочу подякувати голові районної державної (військової) 

адміністрації Любомиру Глушкову, його заступникам, працівникам апарату 

та структурних підрозділів райдержадміністрації, правоохоронним органам 

за взаєморозуміння та спільну конструктивну роботу. Окремо хочу 

подякувати за співпрацю фінансовому відділу та його кураторці Ганні 

Кравчук. 



 

Шановні колеги! 

Ми разом з вами пропрацювали п’ять років. З них, один рік в умовах 

пандемії та майже чотири роки в умовах повномасштабної війни. Тому всі ми 

бажаємо, щоб настав справедливий мир і  маємо робити все від нас залежне, 

щоб наблизити цю подію. 

                                            

Слава Україні! 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

Структура і чисельність виконавчого апарату районної ради 

 

№ 

п/п 

Назва структурних підрозділів та 

посад 

Кількість 

штатних одиниць 

Апарат управління 

1 Голова районної ради 1 

2 Заступник голови районної ради 1 

3 

Керуючий справами виконавчого 

апарату районної ради 1 

  Разом 3 

Відділ з юридичних питань  

4 Начальник відділу 1 

  Разом 1 

Відділ бухгалтерського обліку та звітності 

5 Начальник відділу – головний бухгалтер 1 

6 Головний спеціаліст 1 

  Разом 2 

Загально-організаційний  відділ 

7 Начальник відділу 1 

  Відповідальний черговий (опалювач) 1 

 Разом 2 

Патронатна служба 

9 Помічник голови районної ради 1 

 Всього: 9 

                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                       

 

 



                                                                                                                     Додаток 2 

 

              

Участь депутатів Коломийської  районної ради у  

                   роботі  пленарних засідань сесій районної ради  

VІІІ демократичного скликання 
 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, 

по батькові 

25 сесія 26 сесія 27 сесія 28 сесія 29сесія Всьо 

го 

1.  Андрійчук Любомир 

Миколайович 
+ + - + + 

 

4 

2.  
Божовський Іван 

Васильович + + + + - 

 

4 

3.  
Буджак Назарій 

Васильович - - - + + 

 

2 

4.  
Василюк Ірина 

Степанівна - + - - - 

 

1 

5.  
Волощук Михайло 

Васильович + + - + + 

 

4 

6.  
Гаврилюк Василь 

Ярославович + + + + + 

 

5 

7.  
Галич Роман 

Олександрович - - - - - 

військ

овослу

жбове

ць 

8.  
Гдичинський 

Віталій Богданович + - - + - 

 

2 

9.  
Гродюк Василь 

Васильович + + + - + 

 

3 

10.  Ґудзик Віра Іванівна 
- - + - - 

1 

11.  
Данилюк Микола 

Миколайович - - - - - 

військ

овослу

жбове

ць 

12.  
Дем’янчук Юрій 

Любомирович + + + + + 

 

5 

13.  
Джалапин Богдан 

Михайлович + + + + + 

 

5 



14.  
Калин Роман 

Ярославович + + + - + 

 

4 

15.  
Ключівський  

Богдан Петрович - - 
- 

 
+ - 1 

16.  
Ковбуз Наталія 

Петрівна - - 

 

+ 

 

- - 1 

17.  
Король Богдан 

Михайлович + - 
- 

 
- + 2 

18.  
Костащук Наталія 

Василівна + + + + + 

 

5 

19.  
Костюк Віталій 

Олексійович + + + + + 

 

5 

20.  
Ленькавська Любов 

Василівна + + + + + 

 

5 

21.  
Лисак Мирон 

Іванович + + + + + 

 

5 

22.  
Липчук Іван 

Васильович + + - + + 

 

4 

23.  
Лядецька Ірина 

Миколаївна + - + - + 

 

3 

24.  
Мандзюк Северин 

Северинович + + + + + 

 

5 

25.  
Матуш Галина 

Андріївна + + + + + 

 

5 

26.  

Мокринчук 

Олександра 

Іванівна 
+ + + - + 

 

 

4 

27.  
Негрич Михайло 

Михайлович + + - + - 

 

3 

28.  

Панченко 

Олександр 

Петрович 
+ + + + + 

 

5 

29.  
Підвербецький 

Остап - - - + - 

 

 

1 



Мирославович 

30.  
Пустовар Роман 

Мирославович - + - - - 

 

1 

31.  
Самуляк Дмитро 

Васильович + + + + + 

 

5 

32.  
Ступарик Любомир 

Васильович + - - + + 

 

3 

33.  
Тарновецька 

Наталія Василівна + + + + + 

 

5 

34.  
Тимофійчук Богдан 

Володимирович - + + + - 

 

3 

35.  
Тофан Василь 

Васильович - - + + + 

 

3 

36.  
Тузик Ірина 

Іванівна - - - - - 

 

0 

37.  
Туліка Катерина 

Дмитрівна + + + + + 

 

5 

38.  
Туліка Петро 

Іванович - + - - + 

 

2 

39.  
Тутецький Микола 

Іванович + + + + + 

 

5 

40.  Угрин Іван 

Михайлович 
+ + + + + 

 

5 

41.  
Шепетюк Роман 

Васильович + - - - + 

військ

овослу

жбове

ць 

42.  
Шлемко Ігор 

Петрович - + + + + 

 

4 

РАЗОМ: 29 29 25 28 
 

28 

 

 

 
 

 

 

 



Додаток 3 
 

 

УЧАСТЬ 

депутатів  у роботі пленарних засідань районної ради 

VIII    демократичного скликання за період 

з 08.12.2020  по 06.12.2025 року 

 

    № 

 

п/п 

 

 

Прізвище, імя, по батькові 

 

Кількість 

засідань 

Участь 

депутатів у 

роботі пленарн. 

засідань 

Кількість 

пропусків/ 

/примітка 

1 Андрійчук Любомир 

Миколайович 

34 32 2 

2 Божовський Іван Васильович 34 27 7 

3 Буджак Назарій Васильович 34 25 9 

4 Василюк Ірина Степанівна 34 23 11 

5 Волощук Михайло Васильович 15 13 2 

6 Гаврилюк Василь Ярославович 34 19 15 

7 
Галич Роман Олександрович 34 11 23 військо- 

вослужбо 

вець 

8 Гдичинський Віталій Богданович 34 15 19 

9 Гродюк Василь Васильович 7 5 2 

10 Ґудзик Віра Іванівна 34 19 15 

11 
Данилюк Микола Миколайович 34 17 17 військо- 

вослужбо 

вець 

12 Дем’янчук Юрій Любомирович 34 28 6 

13 Джалапин Богдан Михайлович 34 34 0 

14 Калин Роман Ярославович 34 23 11 

15 Ключівський Богдан Петрович 2 1 1 

16 Ковбуз Наталія Петрівна 34 17 17 

17 Король Богдан Михайлович 34 12 22 

18 Костащук Наталія Василівна 13 12 1 



19 Костюк Віталій Олексійович 34 33 1 

20 Ленькавська Любов Василівна 34 25 9 

21 Лисак Мирон Іванович 34 30 4 

22 Липчук Іван Васильович 34 29 5 

23 Лядецька Ірина Миколаївна 34 29 5 

24 Мандзюк Северин Северинович 34 29 5 

25 Матуш Галина Андріївна 34 31 3 

26 Мокринчук Олександра Іванівна 15 14 1 

27 Негрич Михайло Михайлович 34 19 15 

28 Панченко Олександр Петрович 34 29 5 

29 
Підвербецький Остап 

Мирославович 

34 12 22 

30 Пустовар Роман Мирославович 34 13 21 

31 Самуляк Дмитро Васильович 34 34 0 

32 Ступарик Любомир Васильович 7 5 2 

33 Тарновецька Наталія Василівна 34 30 4 

34 
Тимофійчук Богдан 

Володимирович 

34 23 11 

35 Тофан Василь Васильович 3 3 0 

36 Тузик Ірина Іванівна 34 12 22 

37 Туліка Катерина Дмитрівна 34 34 0 

38 Туліка Петро Іванович 34 21 13 

39 Тутецький Микола Іванович 34 33 1 

40 Угрин Іван Михайлович 34 25 9 

41 
Шепетюк Роман Васильович 34 13 21 військо- 

вослужбо 

вець 

42 Шлемко Ігор Петрович 12 10 2 

 

 


